



## УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.07.2021

Ужгород

№ 375

#### **Про організацію роботи щодо оприлюднення інформації на єдиному вебпорталі використання публічних коштів**

Відповідно до статті 42, частини восьмої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись законами України «Про відкритість використання публічних коштів», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», беручи до уваги постанови Кабінету Міністрів України 14.09.2015 року № 676 «Про затвердження Порядку оприлюднення на єдиному вебпорталі використання публічних коштів інформації про платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку», 14.09.2015 року № 694 «Про затвердження Порядку адміністрування єдиного вебпорталу використання публічних коштів», з метою належного розкриття інформації та підвищення прозорості використання коштів місцевих бюджетів:

1. Затвердити Порядок організації роботи щодо оприлюднення інформації на єдиному вебпорталі використання публічних коштів, що додається.
2. Затвердити список відповідальних осіб за оприлюднення інформації щодо використання коштів місцевого бюджету згідно з додатком.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконкому І. Фартушка.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

21.07.2021 № 375

### Порядок організації роботи щодо оприлюднення інформації на єдиному вебпорталі використання публічних коштів

1. Порядок організації роботи щодо оприлюднення інформації на єдиному вебпорталі використання публічних коштів (далі – Порядок) встановлює загальні вимоги щодо забезпечення належного розкриття інформації та підвищення прозорості використання коштів місцевих бюджетів.

Порядок поширюється на виконавчі органи міської ради, які є юридичними особами та розпорядниками коштів місцевих бюджетів (далі – розпорядник).

2. Єдиний вебпортал використання публічних коштів ([spending.gov.ua](http://spending.gov.ua)) (далі – вебпортал) є офіційним державним інформаційним ресурсом у мережі Інтернет, на якому оприлюднюється інформація згідно з вимогами Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» (далі – Закон).

Прийняття та автоматичне розміщення інформації на вебпорталі забезпечує суб'єкт, уповноважений Кабінетом Міністрів України адмініструвати такий вебпортал.

3. Наповнення вебпорталу забезпечують відповідальні особи за оприлюднення інформації щодо використання коштів місцевих бюджетів (далі – відповідальна особа).

Відповідальна особа здійснює реєстрацію службового кабінету розпорядника на вебпорталі.

4. Відомості, які має містити інформація:  
розпорядник (одержувач) бюджетних коштів (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, місцезнаходження, прізвище, ім'я та по батькові керівника);

головний розпорядник бюджетних коштів (найменування, місцезнаходження, прізвище, ім'я та по батькові керівника);

обсяги бюджетних призначень та/або бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період – всього та в розрізі бюджетних програм;

обсяги проведених видатків бюджету та наданих кредитів з бюджету за звітний період – всього та в розрізі бюджетних програм (при цьому зазначаються також види та обсяги відповідних надходжень щодо коштів спеціального фонду бюджету);

інформація про укладені за звітний період договори (предмет договору, виконавець (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, місцезнаходження), вартість договору, ціна за одиницю (за наявності), кількість закупленого товару, робіт та/або послуг, проведена процедура закупівлі або обґрунтування її відсутності з посиланням на закон, обсяг платежів за договором у звітному періоді, строк дії договору);

інформація про стан виконання договорів, укладених у попередні звітні періоди, з усіма додатками, які є їх невід'ємною частиною (предмет договору, виконавець (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, місцезнаходження, прізвище, ім'я та по батькові керівника), вартість договору, ціна за одиницю (за наявності), процедура закупівлі або обґрунтування її відсутності з посиланням на закон, обсяг платежів за договором у звітному періоді, наявність або відсутність претензій і штрафних санкцій, що виникли в результаті виконання договору, акти виконання договору (акти приймання-передачі наданих послуг/виконаних робіт (за наявності));

кількість службових відряджень, у тому числі із зазначенням кількості закордонних відряджень, загальний обсяг витрат на службові відрядження, у тому числі із зазначенням обсягу витрат на закордонні відрядження.

5. Інформація оприлюднюється щоквартально, не пізніше як за 35 днів після закінчення звітного кварталу та зберігається в режимі вільного доступу протягом трьох років із дня оприлюднення.

6. Внесення до порталу інформації та її використання здійснюється з дотриманням вимог чинного законодавства України.

Не підлягає оприлюдненню інформація про використання публічних коштів, яка є інформацією, доступ до якої обмежено відповідно до Закону.

7. Відповідальність за неоприлюднення інформації, оприлюднення недостовірної, неточної або неповної інформації та несвоєчасне оприлюднення інформації несуть керівники розпорядників коштів місцевого бюджету.

У разі вчинення порушень, зазначених вище, з вини суб'єкта, уповноваженого Кабінетом Міністрів України на адміністрування єдиного вебпорталу використання публічних коштів, відповідальність несе керівник такого уповноваженого суб'єкта.

8. Відповідальна особа готує за підписом керівника розпорядника проєкт роз'яснень щодо суті платіжних трансакцій, розміщених на вебпорталі, у відповідь на звернення подане заявником, згідно з вимогами законів України «Про звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації».

---

Додаток  
до розпорядження міського голови  
21.07.2021 № 375

Список відповідальних осіб за оприлюднення інформації  
щодо використання коштів місцевого бюджету

№	Найменування розпорядника	Відповідальна особа
1	Ужгородська міська рада	Вахненко Наталія Леонідівна
2	Виконком	Вахненко Наталія Леонідівна
3	Департамент міського господарства	Бавол Степанія Михайлівна
4	Департамент соціальної політики	Касинець Ірина Володимирівна
5	Департамент фінансів та бюджетної політики	Митровцій Олена Василівна
6	Управління освіти	Орлова Ірина Іванівна
7	Управління охорони здоров'я	Присташ Кароліна Карлівна
8	Управління у справах культури, молоді та спорту	Бреньо Еріка Василівна
9	Управління капітального будівництва	Ватуня Оксана Михайлівна
10	Управління містобудування та архітектури	Гончар Тетяна Віталіївна
11	Управління муніципальної варти	Кузнєцова Катерина Михайлівна
12	Управління міжнародного співробітництва та інновацій	Делеган Ганна Федорівна
13	Управління економічного розвитку міста	Янцо Олександр Вікторович

Керуючий справами виконкому

Ігор ФАРТУШОК